

Сов. Молдавия  
2. Кишинев  
13 июля 1975

# Встреча в ЦК Компартии Молдавии

Завершаются гастролы в Кишиневе коллектива Ленинградского ордена Трудового Красного Знамени Академического Большого драматического театра имени М. Горького. Эти гастролы стали ярким праздником драматического искусства на молдавской земле.

За время пребывания в Молдавии актеры прославленного театра показали кишиневцам и гостям столицы республики свои лучшие спектакли, встречались с коллективами Кишиневского тракторного завода, совхоза-завода «Романешты», колхоза имени С. Лаво Котовского района, с творческой интеллигенцией, представителями общественности. Спектакли БДТ посмотрели более 20 тысяч зрителей. Десятки тысяч трудящихся присутствовали на шефских кон-

цертах, с которыми выступали ленинградские артисты.

11 июля состоялась встреча руководителей Компартии и правительства республики с ведущими актерами и режиссерами театра. На встрече были первый секретарь ЦК Компартии Молдавии И. И. Бодюл, Председатель Президиума Верховного Совета Молдавской ССР К. Ф. Ильяшенко, второй секретарь ЦК Компартии Молдавии Н. В. Мереншнев, первый заместитель Председателя Совета Министров республики Г. И. Еремей, главный режиссер театра, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий Г. А. Товстоногов, народные артисты СССР К. Лавров, Е. Лебедев и другие ведущие артисты БДТ.

Первый секретарь ЦК Ком-

партии Молдавии И. И. Бодюл сердечно поблагодарил ленинградцев за приезд в Кишинев, за доставленную возможность познакомиться с их замечательным искусством, исполненным высокой гражданственностью и революционного пафоса.

Ваши гастролы в Кишиневе подчеркнул тов. Бодюл, явились новым вкладом в дело духовного взаимообогащения культур братских народов, ярким примером верности традициям социалистического реализма. Для всех, кто побывал на спектаклях театра и на его шефских концертах, встречался с его актерами и режиссерами, дни гастролей были полными праздником.

Тов. Бодюл рассказал гостям об успехах трудящихся

(Окончание на 3-й стр.).

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.).

республики в развитии экономики, науки и культуры, их борьбе за успешное выполнение заданий XXIV съезда КПСС, о широко развернувшейся социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетки, за достойную встречу XXV съезда партии.

Председатель Президиума Верховного Совета Молдавской ССР К. Ф. Ильяшенко вручил коллективу театра По-

четную грамоту Президиума Верховного Совета республики, которой он награжден за высокое исполнительское мастерство, плодотворную работу по пропаганде советского сценического искусства, успешные выступления перед трудящимися республики во время гастролей в Кишиневе.

Главный режиссер театра народный артист СССР Г. А. Товстоногов сердечно поблагодарил Центральный Комитет Компартии Молдавии и Президиум Верховного Совета республики за высокую оцен-

ку труда коллектива БДТ, за теплые встречи на предприятиях и в хозяйствах солнечной Молдавии, за идущее из глубины сердец гостеприимство молдавского народа.

(АТЕМ).